
30. Blondýna – Jasná páka

Předehra 

Blondýna to dnes nemá lehké, 

musí se tvářit jako hnědovláska, 

chovat se jako černovláska, 

přemýslet jako zrzka.

Musí to zvládnout, musí být vším, 

jenom ne tou starou dobrou blondýnou.

Žena to dnes nemá lehké, 

musí se tvářit jako hubená, 

chovat se jako tlustá, 

přemýšlet jako muž.

Musí to zvládnout, musí být vším, 

jenom ne tou strarou dobrou ženou.

Člověk to dnes nemá lehké, 

musí se tvářit jako rostlina, 

chovat se jako zvíře, 

přemýšlet jako stroj.

Musí to zvládnout, musí být vším, 

jenom ne tím starým dobrým člověkem.

Blondýna to dnes nemá lehké....4x.


